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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - Persona non grata ο κ. Κιττισ για τουσ Εργαηόμενουσ ςτθ Cyta 

Η μθ ανανζωςθ του διατάγματοσ κράτθςθσ του κ. Κιττι και θ ςυνεπακόλουκθ αποφυλάκιςι 
του, δεν ςθμαίνει ταυτόχρονα και τθν ακϊωςι του για όςα του καταμαρτυροφνται.  Η Γενικι 
Ειςαγγελία ζχει δθλϊςει ξεκάκαρα ότι ο κ. Κιττισ κα παραπεμφκεί ςε δίκθ μόλισ οι ζρευνεσ 
ολοκλθρωκοφν και ςυνταχκεί το ςχετικό κατθγορθτιριο. 
 
Ιςχφει βζβαια για τον κ. Κιττι, όπωσ άλλωςτε και για κάκε ςυμπολίτθ μασ που κατθγορείται 
για ποινικά αδικιματα, το τεκμιριο τθσ ακωότθτασ: «Κακζνασ είναι ακϊοσ μζχρι τθσ 
αποδείξεωσ τθσ ενοχισ του ενϊπιον δικαςτθρίου».   Δεν παφει όμωσ ο κ. Κιττισ να είναι 
θκικά ζνοχοσ ςτα μάτια του προςωπικοφ τθσ Cyta και τθσ κοινωνίασ ευρφτερα για τθν 
καταρράκωςθ τθσ αξιοπρζπειασ του Οργανιςμοφ μασ. 
 
Οι εργαηόμενοι ςτθ Cyta δθλϊνουν ότι ο κ. Κιττισ είναι ανεπικφμθτο πρόςωπο για τον 
Οργανιςμό και  τον προειδοποιοφν να μθν επιχειριςει να επανζλκει ςτα κακικοντά του.   Οι 
εργαηόμενοι ςτθ Cyta είμαςτε αποφαςιςμζνοι να εμποδίςουμε με δυναμικό τρόπο τον κ. 
Κιττι αν επιχειριςει να ςυγκαλζςει Συνεδρίαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου του 
Οργανιςμοφ. 
 
Καλοφμε τον κ. Κιττι να υποβάλει ςιμερα τθν παραίτθςι του ςτον Πρόεδρο τθσ 
Δθμοκρατίασ, όπωσ άλλωςτε του είχε ο ίδιοσ υποςχεκεί ότι κα πράξει μζχρι τζλοσ 
Σεπτεμβρίου. 
 
Ταυτόχρονα καλοφμε τα εναπομείναντα πζντε μζλθ του ΔΣ τθσ Cyta να υποβάλουν και αυτοί 
αμζςωσ τισ παραιτιςεισ τουσ διότι οφτε αυτοί είναι άμοιροι ευκυνών για τθν δεινι 
κατάςταςθ ςτθν οποία ζχει περιζλκει ο Οργανιςμόσ, αφοφ θ ςυμπόρευςθ που είχαν με τον 
κ. Κιττι όλα αυτά τα χρόνια, θ τουλάχιςτον θ ανοχι και/ι θ ςυγκάλυψθ που του ζχουν 
προςφζρει ςτο καταςτροφικό του ζργο, αποτελεί ςυνενοχι. 
 
Ταυτόχρονα καλοφμε τον Πρόεδρο τθσ Δθμοκρατίασ να δϊςει τάχιςτα μια ςυνολικι και 
ξεκάκαρθ κζςθ λφςθ ςτο κζμα διοριςμοφ Διοικθτικοφ Συμβουλίου ςτθ Cyta για να 
ςταματιςει ο Οργανιςμόσ να βρίςκεται υπό ομθρία ςτθν πιο κρίςιμθ καμπι τθσ Ιςτορίασ του. 
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